



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
KABINET ŽUPANA

KLASA:023-01/19-01/1
UR.BROJ:2103-09-19-154
Bjelovar, 15. srpnja 2019.

UREDNIŠTVIMA JAVNIH GLASILA

-PRIOPĆENJE -

**11 MILIJUNA KUNA ULOŽENO U TEMELJITU OBNOVU GRUBIŠNOPOLJSKE
OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE I ŠKOLSKO-SPORTSKE DVORANE**

U Grubišnom Polju održana je završna konferencija europskog projekta obnove grubišnopoljske Osnovne škole Ivana Nepomuka Jemeršića, Srednje škole Bartola Kašića s pripadajućom školsko-sportskom dvoranom projekta vrijednog 11 milijuna kuna, od kojih je 7 milijuna kuna uloženo europskog novca, a 4 milijuna kuna osigurala je Bjelovarsko-bilogorska županija.

Najveća je to trenutno investicija na području grada Grubišnog Polja, ali i druga po vrijednosti radova u trenutnim projektima obnove školskih zgrada u našoj županiji. Naime, Bjelovarsko-bilogorska županija osigurala je sredstva za obnovu 44 školske zgrade na svom području. Neke od njih u potpunosti su obnovljene, na pojedinim školskim zgradama obnova

je u tijeku, a dio škola radovi tek očekuju. Ukupna vrijednost 44 projekta iznosi 140 milijuna kuna.

Time je Bjelovarsko-bilogorska županija na najbolji mogući način iskoristila sredstva Europske unije vezana uz energetske obnovu škola, jer po osiguranim sredstvima druga je županija u Hrvatskoj. Samim time ostvarit će se zacrtani cilj župana Bajsa, a to su kompletno obnovljene i opremljene sve škole kojima je osnivač Bjelovarsko-bilogorska županija. Naime, ulaganje u školstvo visoko je na ljestvici prioriteta, odnosno omogućavanje našim učenicima, ali i svima zaposlenima u školstvu i obrazovanju standard primjeren vremenu u kojemu živimo.

Grubišnopoljska Bijela labudica sagrađena je 1956. godine i u posljednjih 60 godina na njoj nisu izvođeni značajniji radovi, a sada je ona doslovno obnovljena od temelja do krova. Radovi su, između ostalog, podrazumijevali kompletnu obnovu krovništva, izmjenu stolarije, postavljanje nove termo ovojnice/fasade, izolaciju stropa podruma, izolaciju podova, izgradnju podizne platforme za osobe s invaliditetom, novi sanitarni čvor za invalide, ugradnju sustava prozračivanja u školsko-sportskoj dvorani i niz drugih radova.

Završetkom radova u potpunosti su obnovljene grubišnopoljske škole čime će se doći do ušteda većih od 50% , a učenici i nastavnici zbog kojih se cijeli projekt i radi imat će bolji standard i uvjete školovanja i rada u tim obrazovnim ustanovama u gradu Grubišnom Polju. Trenutno grubišnopoljsku Osnovnu i Srednju školu pohađa 600 učenika, a zaposleno je 120 djelatnika.

Kako se škole energetske obnavljaju samim time smanjuju se troškovi njihova održavanja, a uštedena sredstva uz još dodatna sredstva Bjelovarsko-bilogorske županije uložiti će se u opremanje škola koje nakon energetske obnove očekuje opremanje novim namještajem i drugom potrebnom opremom.